



Váš dopis zn.:

Ze dne:

Naše zn.:

Vyřizuje:

Michal Štefek

Tel.:

+420 596 657 346

E-mail:

michal.stefek@pod.cz

Datum:

3.10.2025

Uveřejněno na profilu zadavatele

Povodí Odry, státní podnik

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 11

Zadavatel:	Povodí Odry, státní podnik Sídlo: Varenská 3101/49, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava, Doručovací číslo: 701 26 IČO: 70890021
Název veřejné zakázky:	02.040 Opatření v úseku Zátor-Loučky, OHO, stavba č. 4396
Číslo VZ dle evidence zadavatele:	1775
Evidenční číslo veřejné zakázky ve Věstníku VZ:	Z2025-045614
VZ podle předmětu:	stavební práce
Limit veřejné zakázky:	nadlimitní
Forma zadávacího řízení:	otevřené řízení
Profil zadavatele:	https://zakazky.eagri.cz/profile_display_1126.html

Zadavatel k výše uvedenému zadávacímu řízení obdržel následující dotazy:

DOTAZ DODAVATELE Č. 1 ZE DNE 26.9.2025

Žádáme o upřesnění, z jakého důvodu je v rámci celého stavebního soupisu uvedena položka „Třídění kameniva a zeminy na mobilním zařízení“, když současně figuruje i ve výkazu výměr (VRN). Prosíme o vysvětlení, jakým způsobem má být tato položka oceněna, aby nedošlo k duplicitnímu započítání v cenové nabídce.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Položka „Třídění kameniva a zeminy na mobilním zařízení“ uvedená v jednotlivých SO (ve kterých se tato činnost předpokládá) zahrnuje náklady na vlastní činnosti při třídění materiálu vztažené k množství tříděných materiálů v m³.

V Oddíle „Vedlejší rozpočtové náklady“ budou započítány náklady na zřízení mobilní třídící linky (doprava, instalace, pronájem, následné odstranění zařízení). Měrná jednotka (den) představuje předpokládanou dobu provozu třídící linky.

DOTAZ DODAVATELE Č. 2 ZE DNE 29.9.2025

VRN - letecké snímkování / dron v Návrhu smlouvy o dílo je požadavek na snímkování 5x v průběhu výstavby.

V Soupisu prací VRN:

30	K	5 003	Letecké snímkování/dron postupu stavby	kplť	1,000
----	---	-------	--	------	-------



Poznámka k položce:

fotografie budou pořízeny v min. rozlišení 4K při optimálních světelných podmínkách a budou ostré s dostatečnou hloubkou; předpokládá se snímkování 15x v průběhu výstavby; termíny jednotlivých snímkování budou s předstihem oznámeny objednateli dle postupu výstavby; pozice pohledů na snímcích budou vždy s předstihem projednány s objednatelem

orthofoto, video s náletem 1. TP kap 10, odst. 7

P

Žádáme o prověření a případnou úpravu Soupisu prací.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Projektová dokumentace předpokládá dobu výstavby na 3 pracovní roky. V každém roce bude realizováno vždy 5 snímku v průběhu výstavby, celkem tedy 15x za celou dobu výstavby.

DOTAZ DODAVATELE Č. 3 ZE DNE 29.9.2025

Ve výkazu výměr jsou uvedeny následující položky s uvedením poznámky, že „položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na funkci a výkon“

040.11.1

5	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky pl. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.11.2

15	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky pl. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.11.3

15	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky pl. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.11.4

11	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky pl. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.11.5

13	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky pl. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.21.1



10	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky př. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.42.3

23	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky př. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.42.4

19	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky př. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.42.5

19	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky př. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

040.42.6

6	K	R01 001	Převádění vody stavenišťem, ochrana staveniště	kpřt	1,000		0,00
P			Poznámka k položce: položka obsahuje: - čerpání vody - pohotovostní soustavu - převedení vody potrubím - zemní hrázky př. jiné - položka bude soutěžena dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci				

Jak Zadávací dokumentace, tak návrh Smlouvy o dílo s takto právně specifikovaným zadáním dle §92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. nepočítá, tzn. že Zakázka není zadána jako celek a ani její část na „Funkci a výkon“.

Žádáme tímto Zadavatele o vyjasnění způsobu ocenění těchto položek výkazu výměr. Případně o opravu výkazu výměr tak, aby nebyl v rozporu se Zadávací dokumentací.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE:

Zadavatel doplňuje čl. 1 zadávací dokumentace o nový odstavec 1.2.1. následovně:

1.2.1 Požadavky na výkon a funkci

Část předmětu plnění veřejné zakázky bude zadána s požadavky na výkon funkce v souladu s § 92 odst. 2 zákona. Touto částí předmětu plnění jsou položky soupisu prací, v jejich popisu je uveden text, že „položka bude soutěžena dle § 92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci“.

Zadavatel upozorňuje dodavatele, že ocenění položek soupisu prací, v jejichž popisu je uveden text, že položka bude soutěžena dle § 92 odst. 2 dle zákona č. 134/2016 Sb. na výkon nebo funkci je výhradně jeho odpovědností a jeho zhuštěností z již realizovaných staveb ve vodním toku sám vyhodnotil a stanovil způsob převádění vody stavenišťem v rámci realizace kamenných opevnění a modelování bermy; dodavatel je povinen tyto položky ocenit tak, že budou obsahovat veškeré náklady související s provedením těchto položek v souladu s právními předpisy a technickými podmínkami. V soupisu prací u těchto položek jsou uvedeny možné činnosti potřebné k převádění vody stavenišťem. Je tedy na zhotoviteli a jeho zkušenostech, jaký způsob převádění vody stavenišťem si zvolí, ale zároveň je



upozorněn, že musí být převádění vody funkční. V soupisu prací u těchto položek uvede dodavatel pouze nabídkovou jednotkovou cenu za její provedení bez bližší specifikace jednotlivých částí, ze kterých se nabídková cena těchto položek skládá. Dodavatelem nabídnutá a v soupisu prací uvedená jednotková cena je pevná, neměnná a konečná.

Zadavatel se domnívá, že není nutné mít ve Smlouvě o dílo specifikaci na výkon nebo funkci.

DOTAZ DODAVATELE Č. 4 ZE DNE 29.9.2025

Vzhledem k tomu, že v průběhu zadávacího řízení došlo k úpravě technických Zadávacích podmínek, které mají přímý vliv na rozsah pracnosti zpracovávané nabídky, žádáme o prodloužení stávající lhůty pro předložení nabídky oproti aktuálně platnému termínu **minimálně o 5 pracovních dní**.

V rámci postupného seznamování se změnami a vyhodnocování důsledků aktualizované Zadávací dokumentace námi a našimi kooperujícími subdodavateli musíme konstatovat, že není reálné ve stanovené době nabídku dokončit a odevzdat.

Věříme tedy v kladné vyhovění naší žádosti tak, abychom vůbec byli schopni aktualizovanou předběžnou nabídku odevzdat.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel s ohledem na charakter dotazů a rozsah změn v soupisu prací prodlužuje termín pro podání nabídek o 2 pracovní dny.

DOTAZ DODAVATELE Č. 5 ZE DNE 29.9.2025

040.13.1 - Levostranná nábrežní zeď v úseku km 1,223 00 - 1,351 00 obsahuje položky:

17	K	153112111	Nastražení ocelových štětovic dl do 10 m ve standardních podmínkách z terénu	m2	1 252,500
		Online PSC	https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2024_02/153112111		
		VV	1200 "VV pol. 2.1"		1 200,000
		VV	52,5 "VV pol. 2.2"		52,500
		VV	Součet		1 252,500
18	K	153112122	Zaberanění ocelových štětovic na dl do 8 m ve standardních podmínkách z terénu	m2	1 055,500
		Online PSC	https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2024_02/153112122		
		VV	1003 "VV pol. 2.1"		1 003,000
		VV	52,5 "VV pol. 2.2"		52,500
		VV	Součet		1 055,500
19	M	153R001	Štětovnice VL 604	t	80,584
		VV	123,5*1200/1000*0,5		74,100
		VV	123,5*52,5/1000		6,484
		VV	Součet		80,584
20	K	153113112	Vytažení ocelových štětovic dl do 12 m zaberaněných do hl 8 m z terénu ve standardních podmínkách	m2	1 200,000
		Online PSC	https://podminky.urs.cz/item/CS_URS_2024_02/153113112		
		VV	1200 "VV pol. 2.1"		1 200,000

Dočasná štětová stěna, pol. 2.1, je v položce dodávky materiálu, tj. štětovnice VL 604 násobena koeficientem 0,5. Žádáme zadavatele o vysvětlení postupu či výpočtu, na jehož základě byl tento koeficient stanoven. Na základě naší kalkulace totiž neodpovídá reálným nákladům na pronájem dočasných štětovic po dobu realizace stavebního objektu.

Pokud předpokládáme správně, že dočasně použitý materiál (štětovnice) zůstávají majetkem zhotovitele, budou tedy vytaženy a zadavatel k nim neuplatňuje žádný nárok, žádáme zadavatele, z důvodu správného ccenění položky, o rozdělení této položky na položku štětovnice VL 604 – trvalé použití a štětovnice VL 604 – dočasné použití, tak jak je v jiných, zadavatelem realizovaných, zakázkách běžné.



ODPOVĚĚ ZADAVATELE:

Vzhledem k vlastnostem podloží a materiálu, do kterého budou štetovnice zabírány, je stanovena hodnota ztrátového (50%) použitá v pol. č. 19 pro dočasné štetovnice, která je nastavena jako maximální možné reálné poškození štetovnic. Rozdělení štetovnic na trvalé použití a dočasné použití, jak je požadováno, nepovažujeme s ohledem na uvedené vysvětlení hodnoty ztrátového 50% za potřebné. Zhotovitel předpokládá správně, že dočasně použitý materiál zůstává majetkem zhotovitele.

DOTAZ DODAVATELE Č. 6 ZE DNE 29.9.2025

V souvislosti s odpovědí k dotazu č. 5, Vysvětlení zadávací dokumentace č. 9, si znovu dovoluujeme požádat o objasnění konkrétního obsahu položky. Odpověď zadavatele, je zcela nevyhovující a v rozporu se zákonem. Uchazeči nemohou ve fázi podání nabídky disponovat údaji, které mají podle zadavatele vyplynout až z budoucích smluv, které v době soutěže neexistují a ani nemohou být sjednávány. Zadavatel tak přenáší odpovědnost za určení rozsahu plnění na uchazeče, čímž porušuje § 36 odst. 3 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek.

Upozorňujeme zadavatele, že nedostatečné a neurčité zadávací podmínky zásadně ohrožují zákonný průběh veřejné zakázky. Pokud zadavatel nestanoví parametricky jednoznačný rozsah této části plnění před podáním nabídek, vzniká reálné riziko, že nabídkové ceny budou neporovnatelné, nebude zachována zásada transparentnosti, rovného zacházení a přiměřenosti dle § 6 ZZVZ, tudíž zadávací řízení může být napadnutelné a potenciálně zrušeno.

Žádáme proto zadavatele o jednoznačné stanovení výměry v m², určení typu ohrubné vrstvy, tedy údajů, které budou závazné a společné pro všechny uchazeče.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE:

Projektová dokumentace předpokládá, že budou využity místní účelové komunikace v celkové délce 3 200 m v šířce cca 3 m, rozsah oprav se předpokládá s odfrézováním svrchní části komunikace v tl. 50 mm, včetně odvozu suti a položení nové ohrubné vrstvy typu ACO 11+ v tl. 50 mm. Zadavatel upravil pol. č. 37 ve VRN v soupisu prací. Upřesnění položky je zpracováno do aktualizovaného souboru Soupisu prací, který tvoří přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace s názvem „1775 P02 Soupis stavebních prací, dodávek a služeb s vykazem výměr_aktualizace7“.

DOTAZ DODAVATELE Č. 7 ZE DNE 29.9.2025

V Zadávací dokumentaci, v Technických podmínkách čl. 17, bod 5 je uvedeno, že: „Zhotovitel je povinen ověřit úplnost soupisu stavebních prací, dodávek a služeb s projektovou dokumentací pro provádění stavby a technickými podmínkami. Zhotovitel je povinen ověřit, že v soupisu uvedené položky obsahují veškeré potřebné průzkumné, stavební a montážní práce a služby, dodávky materiálu, energie, pomocné materiály, zkoušky, atesty, měření apod. potřebné pro bezchybné a úplné provedení kompletního díla dle zadávací dokumentace“. Upozorňujeme zadavatele, že toto ustanovení je v rozporu se zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek. Podle § 36 odst. 3 ZZVZ je výhradně zadavatel povinen vymezit předmět veřejné zakázky úplně, jednoznačně a srozumitelně, a to tak, aby uchazeči mohli připravit srovnatelné nabídky. Ustanovení, které fakticky přenáší tuto zákonnou odpovědnost na uchazeče, je nepřijatelné a může vést k porušení zásady transparentnosti, rovného zacházení a přiměřenosti dle § 6 ZZVZ, tudíž zadávací řízení může být napadnutelné a potenciálně zrušeno.

Žádáme proto zadavatele, aby tento bod upravil v souladu se ZZVZ, tak, aby nepřenesl odpovědnost za obsah a úplnost zadávací dokumentace na zhotovitele, a aby výslovně potvrdil, že jakékoli nejasnosti, nesoulady či chybějící položky v soupisu nebo projektové dokumentaci nemohou být přičítány uchazečům a později vybranému zhotoviteli.

ODPOVĚĚ ZADAVATELE:

Tímto ustanovením v Technických podmínkách objednatel nepřenáší na zhotovitele odpovědnost za správnost a úplnost zadávacích podmínek, objednatel pouze klade důraz na to, aby se dodavatelé důkladně a pečlivě seznámili se všemi zadávacími podmínkami této veřejné zakázky a případné nejasnosti či rozpory řešili prostřednictvím institutu Vysvětlení zadávací dokumentace. Tento princip je výslovně zakotven také v Příloze č. 4 – Obchodní podmínky – návrh smlouvy o dílo, a to v čl. 2. poslední větě odst. 2.2.



I nadále platí, že za správnost a úplnost zadávacích podmínek je odpovědný zadavatel.

DOTAZ DODAVATELE Č. 8 ZE DNE 29.9.2025

V rámci Vysvětlení zadávací dokumentace č. 10 byl zadavatelem vydán nový výkaz výměr, který oproti původní verzi obsahuje úpravy a doplnění o nové položky. Vzhledem k rozsahu výkazu výměr a časové náročnosti úkonů souvisejících s převedením již připravených položek do nové struktury, oceněním nově zařazených položek a provedením kontroly, žádáme zadavatele o přiměřené prodloužení lhůty pro podání nabídek, a to minimálně o 1 týden, tak aby mohly být nabídky zpracovány kvalitně, úplně a v souladu s požadavky zadavatele.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel s ohledem na charakter dotazů a rozsah změn v soupisu prací prodlužuje termín pro podání nabídek o 2 pracovní dny.

DOTAZ DODAVATELE Č. 9 ZE DNE 30.9.2025

SO 040.31.2 Nová pěší lávka v km 0,950 63 (TPE km 82,150) - Položka č.90 nesprávně slučuje izolaci z asfaltových pásů s pochozí izolací mostovky. Zde by měl zadavatel tyto dvě činnosti rozdělit, jelikož každá má výrazně jinou jednotkovou cenu za m2 a u izolace mostovky uvést její tloušťku, skladbu a požadovanou životnost.

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Po ověření a zjištění souladu s VV je v soupisu prací změněna výměra pol. č. 90 a dále je nově doplněna položka č. 99 Celoplošný přímo pochozí nátěr mostní konstrukce na bázi epoxidu. Upřesnění položek je zpracováno do aktualizovaného souboru Soupisu prací, který tvoří přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace s názvem "1775 P02 Soupis stavebních prací, dodavek a služeb s vykazem vymer_aktualizace7". Izolace mostovky musí splňovat požadavky předpisu TP 260, konkrétní skladbu a materiál navrhne zhotovitel.

DOTAZ DODAVATELE Č. 10 ZE DNE 30.9.2025

*SO 040.31.3 – Nový silniční most ev. č. 4585-8 v km 1,297 93 (TPE km 82,510)
- pol.č. 30/273321117 - Základové desky mostních konstrukcí ze ŽB C 25/30 / 67,352 m3*

*Žádáme Vás o prověření správnosti výpočtu kubatury dle výkazu u položky v soupisu prací
Přechodová deska OP1: $4,00 \cdot (8,35 + (3,10 + 0,80/2))$
Přechodová deska OP3: $3,65 \cdot (6,00 + (1,63 + 0,70/2))$*

Děkujeme Vám za odpověď

ODPOVĚĎ ZADAVATELE:

Zadavatel provedl upřesnění výměry položky č. 30. Upřesnění položky je zpracován do aktualizovaného souboru Soupisu prací, který tvoří přílohu tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace s názvem „1775 P02 Soupis stavebních prací, dodavek a služeb s vykazem vymer_aktualizace7“.

INFORMACE ZADAVATELE

S ohledem na výše provedené změny v položkovém rozpočtu zadavatel v souladu se zákonem prodlužuje lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny a upravuje znění odst. 12.1. zadávací dokumentace na novou lhůtu pro podání nabídek do 9.10.2025 do 10:00 hodin.

Nedílnou součástí tohoto vysvětlení zadávací dokumentace je aktualizovaná Příloha č. 2 zadávací dokumentace (1775 P02 Soupis stavebních prací, dodavek a služeb s vykazem vymer_aktualizace7). Dodavatel je tak při zpracování nabídkové ceny povinen zohlednit zadavatelem provedené změny v položkovém rozpočtu.



Povodí Odry
státní podnik

S pozdravem

.....
Mgr. Petr Prešer

vedoucí obchodně-kontraktačního odboru

Povodí Odry,
státní podnik 152
701 26 Ostrava, Varenská 49

